AULA MAGNA DO CURSO DE DIREITO TILIDAS METUDISTA TILIDAS METUDISTA TILIDAS METUDISTA TILIDAS METUDISTA TILIDAS METUDISTA

CERTIFICADO

A Faculdade Metodista Centenário - FMC confere a **CESAR AUGUSTO ALBUQUERQUE DOS SANTOS** o presente certificado por ter participado como OUVINTE da palestra "PROCESSO PENAL CONSTITUCIONAL E AS **IMPLICAÇÕES NO TRIBUNAL DO JÚRI"**, na AULA MAGNA do Curso de Direto, realizada no dia 22 de masso de 2022, com carga horária de 03 horas.

Patrícia dos Reis Coordenadora do Curso de Direito





INSTITUTO METODISTA CENTENÁRIO FACULDADE METODISTA CENTENÁRIO DEPARTAMENTO DE REGISTRO

Registrado a folha 47 do respectivo livro 004, Graduação-Direito sob nº: 479.

Santa Maria, 24 de março de 2022.

0 (1 0 1

Secretária Geral